
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Захист і карантин рослин» першого рівня вищої 
освіти за спеціальністю 202 «Захист і карантин рослин», галузі знань 20 «Аграрні 
науки та продовольство». Кваліфікація: бакалавр з захисту і карантину рослин

Захист сільськогосподарських культур від шкідників, хвороб і бур’янів є 

важливим елементом технології вирощування сільськогосподарських культур. 

Інтенсифікація сільськогосподарського виробництва потребує нових технологій та 

систем захисту, що базуються на застосуванні високоселективних і малотоксичних 

пестицидів та дозволять в повмній мірі реалізувати біологічний потенціал сучасних, 

високопродуктивних сортів. Вирішення даних завдань є неможливим без якісної 

фахової підготовки фахівців у питаннях захисту рослин. Рецензована освітньо- 

професійна програма підготовки фахівців спеціальності 202 «Захист і карантин 

рослин»регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації 

освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складена логічно. Містить перелік 

компетентностей, якими повинен володіти випускник, перелік навчальних 

дисциплін, практик, курсових робіт, які має виконати здобувач, щоб оволодіти 

необхідними навичками, відповідних програмних результатів навчання, порядок їх 

оцінювання, підсумкову атестацію, яка дозволяють оцінити та порівняти рівень 

компетентності випускників.

При розробці освітньої програми було враховано особливості ринку праці та 

можливість подальшого працевлаштування випускників. Компоненти освітньої 

програми вибиралися таким чином, щоб дати можливість здобувачам вищої освіти 

навчитися вирішувати складні завдання і проблеми у галузі захисту і карантину 

рослин. Вцілому, дана освітньо- професійна програма спеціальності 202 «Захист і 

карантин рослин»аптована до вимог сучасного ринку праці та аграрного 

виробництвата може бути рекомендована до впровадження у навчальний процес.


